
　保護者　様
那須烏山市立七合小学校長　野上なつみ

（グラフ内の数字は％）
　

１　教育活動について

①　学校の様子を分かりやすく知らせている。

②　学校行事に、喜んで参加している。

③　丁寧で分かりやすい授業になっている。

④　子供や保護者の悩みや相談に応じる機会を確保している。

⑤　通信票は、分かりやすい。

２　お子様の様子について

①　お子様は、学校に行くのが楽しいと言っている。

②　お子様は、宿題などの学習をきちんとやっている。

③　お子様は、あいさつがよくできている。

④　お子様は、学校や社会のルールを守って生活している。

⑤　お子様の友達関係は良好である。

３　地域・家庭と学校との連携について

①　学校は、保護者や地域の願いに応えようとしている。
　　
②  子どものことで、心配事や悩み等があるときには、
  学校等に相談しやすい。
③　学校からのたよりや通知、連絡帳は目を通している。
　　
④　学校のことについて、子どもとよく会話している。

⑤　学校公開や奉仕作業などには、進んで参加するように
　 している。

４　教育環境について

①　学校は、施設・設備・学習環境が整備されている。
　　
②　学校は、コロナ対策や危険箇所への配慮がされている。

学校へのご意見・ご感想・家庭での悩み
 ・学校、担任の対応への感謝　　・ホームページの更新回数や見やすさ　　　・言葉の乱れが気になる　　　　
 ・多忙で連絡帳が見られない　　・いじめの未然防止対策　　　 　　　 　　　 　・保護者の意見を伝える場の確保　　　　　
 ・あいさつの元気がない　　　　　・今後もコロナ対策を　 　　　　　　　　　　　　・いやなことがあっても伝えられない子への対応 
 ・コロナ禍での行事のもち方　  ・水泳学習の時数増　　　　　　　　　　　 　 　・ネットやゲームとのつき合い方　　　

　ほとんどの項目で、Ａ、Ｂまでが９割以上と、概ねよい評価をいただきました。
　しかし、２-①「学校が楽しい」と２-③「あいさつ」については、昨年度より評価が下がっていました。
　Ｃ・Ｄ評価のあった項目に対しては、今後、改善を図っていきたいと考えます。
　みなさまの貴重なご意見を尊重し、今後の学校経営に生かしていきたいと思います。
　アンケートへのご協力ありがとうございました。

学校の教育活動についての保護者アンケート（結果）について　　　　　　　　

　１２月に実施いたしました「保護者アンケート」の結果がまとまりましたので、ご報告いたします。

令和2年12月11日
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